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CJIOXEHUE
U BBIYUTAHUE

Yrto y3Haem. Hemy Hay4umnmcs

* Yinaem:

Ha3BaHUA apUMETUYECKUX [OEWUCTBUW CroxceHue W Bbiyumarue,
3HaKKM 3TUX AEMCTBUW, HA3BAHMS YUCEN NPU CNOXKEHWMW.

* Hayuumcs:
npubasnatb U BbluMTaTh uucna 1, 2, 3;
pewartb 3ajauu;

U3MEepATb OTPE3KW, CPaBHUBATb WX [ANWHbI, YEePTUTb OTPEe3KH
3a1laHHOW [NUHbI.




nnC:

MHUHYC:

O+ 1

3aKOHUYM NpeanoXKeHUA:

Yrobbl k uucny npubasuts 1,
Aylolulee 3a HUM 4YUCNO NpU Cc4yere.
Urobbl Bbl4ecTb M3 yucna 1,

CnuwM M BbIYMCAK. 3anOMHU Taél'mubl.

Mw?[z

3anuce 3 + 1

[]=1

Hafo Ha3eaTtb ... .

HagOo Ha3BaTb cCne-

7
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= 4 MOXHO npoOYUTaTb Tak:

«Tpu nnoc oauMH paBHO HeTbIPEMN®.

3anucb 7 — 1 = 6 MOXHO npouuTatbh Tak:

«CeMb MHWUHYC OAWH PaBHO LWeCTHU».
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3. Mokaku, Kyaa [OOMKHbI BCTABUTb KYOWUKHM @
3asu, ex. [ne pasmMectaT KapToukh NTUUbI,

MbILWOHOK?

[Ona Kakporo M3 3TUX 4YUCen Ha30BM npenbl,qy-q

uiee W cnepytoulee 3a HWM Npu Ccuyerte.
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’ PaccMotpu pucyHkM, cxembl M paseHcTBa. O6bACHM,
' CKONbKO BCEro npubasunu, CKONBKO BCEro BbIYAM.
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4—1—-1=2 7T+1+1=0
Ckonbko Bcero Bbiunu? Bcero npubasunu?

pbobhrob)

2. 5+ 1+1 9—1—1 8—1—1
5+ 1=0 9—1=0] 8 —1=0]
| 6+1=0 8—1=0 7—1=0
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O+0=0 O-0=0
O-0=0 O+0=0

. NMNoka Muwa ¢ mamou »xpanu CBOW noes3n,
npowno 3 TOBapHbIX noe3na U 2 CKOPbIX.
CKoNbKO BCEro noe3goe npowno?

. B npyay kynanuce [J] B3pocnbix uyenoeeka u
[ pebénka. CkonbkO Bcero nwogex Kynanocb

B npyay?
MCﬂOﬂbB)’ﬂ cxemy, AONONIHKW 3ajadvy HYXHbIMH

YACNAMK WU peln ee.

HEEHEas
. Y Banu 6bin0 C@{BQ@W

Ona cvena 2 «koHgetbl. Ckonbko KoOHcer
octanocb y Banu?

99

. HaszoBu HoOmepa pABYyX OAMHAKOBbLIX NEYEHUH.

. 10-108 4+15 140 0
7+109 7—16 2-00

6+1+1=0 10-1-1=0

7—-0-1=5 8+ 1+01=10
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LUEMOYKA:

>
2
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O+2 0-2|
O6bsicHM, Kak MOXHO K uyucny npubasuth 2, Kak
M3 4YyuCcna Bbl4eCTb 2.

”.‘A; L3 \. 0.

6+2 6—2
6+ 1+ 1 6—1-—1
® 00 o ® 0 o ® 00
| ©
‘ ® ®le o ® %0 o 0.’ E)
: 8§—-2 9—2 4+2
8§ —1—1 9—1-—1 4+ 1+1
2. ] T l 71’

I — I i
Doty 02 . 4 56 2R 9 10

3+ 2 10 — 2

3. Y3Hah ANMHY 3TUX OTPE3KOB B CaHTUMeTpax.
Hauepti B TeTpaau OTpe3Ku Takow e [J/IMHbI.

—
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Cnaraembie. Cymma

Y3HaeM Ha3BaHWA YMCEN NPU CAOXKEHWM.
byaem yuutbcs cocTaBnaTb, uMTath M 3anUCbIBaTb
' CYMMbl.

UEMOYKA:

3 — cnaraemoe
2 — charaemoe
3+2 — cymma
5 — pe3ynbrar cnoXxeHus,

N | cymma
@ | Cymma uucen 3 u 2 pasHa 5.

J 1. Ha3OB“ nepeoe “U BTOPOE cChnaraemble B KaX-
AO“ CyMMe U BbIHUCIK 3THU CYMMBIL:

(@990 (@aar) @EEERG)

44+2=1 3+1=0 54+1=010
2.
l N X 3 X N T S
|Oo Ty e DY (RN RN A CRRRE W



3. Y Bacu 6bino 6 KHur:

yores st m
AL LI

HAPUCYH
7]
PACKPACD:

Emy nomapunu ewé 2 kHuru. CKONbKO KHHUr
ctano y Bacu?

4. Y JNenbl 6bINO

Ona nopapuna nogpyre 1 cobauky. Ckonbko
cobauek octanocb y JleHbl?

009

5. Mo pucyHKy 0bObsicHM, uTO MOXeT obo3Ha-
yaTb Kaxkpasa cymma.

@ ¢ e

1 2+ 22
1 s 4+ 1

3asy v 6enouka npubasnanM U BbluMTaNU 2. q
Kro owubcs u B8 ueém?




Ycnosue
3apaum.

Bonpoc
3agauu.

PeweHue
3aaum.

Orser.

B
l.

3apada

Y3HaeMm, Kak nocTpoeHa 3ajava: B HeW ecTb ycno-
BME W BONpOC.

Bynem yuutbcs pewartb 3agaud, 3anucbiBath pelue-
HWe 3aj]a44 U OTBer.

B kopobke 6 kapaHpgawew, Ha cTone ewe
2 KapaHpaua.

CKonbko Bcero KapaHpawen?

6+2=28
Ortset: 8 kapaHpauwew.

CocrtaBum pgpyryio 3apavy:

B kopobke Obino 6 kapawpawen. BbiHynwu
2 kapaHpawa. Ckonbko KapaHpawe# ocTa-
nocb B Kopobke?

[Mpountan ycnoeue 3agaud, NOTOM €€ BONPOC.
Kakoe pencTBue Hafno BbINONHWTL, 4TOObLI pe-
WKTb 3apady? 3anuiuu pelueHue W oTBserT.

MNpounutan 3agady M CKaXK, UYTO B HEW W3-
BECTHO M 4yTO Tpebyerca y3HaTb.

N

N

-
'.1 _\ _-'./"‘ A
NP4 5

Cnasa cpenan

On otpan Ttosapuuy 2 kopabnuka. Ckonbko
Kopabnukos octanocb y Cnasbi?

88



ONPEAENM,

KAKAA

10— 2 0+1 | 10—01=9 6+ 2=[1 OUTYPA

8+ 2 2=2 6+0= O0—-—2=6 CNEAYIOLWARA
5. 8—107 174209 6—=205
8—106 7+20 8 4+106
6. ol ee o s e o

. | | . H
& ® 06 ® @0
14+2=3 4+ 2= 5+2=1
3=0+2 6=0+4+2 7=0+2
3—2=[] 6 —2=[ 1—2=0

7. Onpepenu, Kak 30BYT KaXKAOro Manb4yuKa-pbi-

bonosa, ecnu ypouka y Cawwu pauHHee, uyem 0
y [Oumbl, HO Kopoue, yem y Tonw. ' I

CocraBb 3apady, KOTOpas pelaetcs Tak: q
54+2=17
Orser: 7 ntuu.
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CPABHM:
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By,QEM YYUTbCA COCTaBATb 3adayn NO PUCYHKaM U
peweHnsamMm.

| CocTtaBb 3apauM no KaKAOW KapPTUHKE MU
pewn wux. [lpounTtan peweHue u oOTBeT.

o‘ ol e o o 00| 0'
® @

£ ® ® 0o ® 00
342 4+ 2 5+ 2

N =2 6:—2 1=2

2 Npubasnsn no 2.

2+:2+2=0
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4. Bbiuutan no 2.

PA3BEM
HA
2 IPYNNbI:

5. MNo puCyHKY 3aKkOHYM 3anUCU M COCTaBb HO-
Bble Ha npubasneHue uucna 1 u umcna 2.

6. ObvacHM, Kak cpaenatb, 4TOBbl Yy BCEX KPO-
NIMKOB OblIM OMHAKOBbIE MNOPLMM.

3aKOHYM BOMPOC W pelM 3agaqu: q

v v K

Y Buku 2 mapku. Ckonbko Bcero ...?

2) Y Munbl 6bino 4 wapuka. 1 wapuk non-
Hyn. CKONbKO LWApUKOB ... ?

0009
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HORSOR=IO)
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ObbvAcHKM, Kak cocTasneHa kawpas Tabnuua.
CnuwK U BbIMMCAK. 3anoMHM Tabauubl.

142 " {3 3-—-2
2+ 2 Frdfee 4—7
342 fisg it 5—2
4+ 2 e 6 — 2
5+ 2 e 7—2
6+ 2 L 8 =2

743 e | 9-2
8 + 2 S g 10 — 2

Of|1({2(|13([l4]||5]|/6||7]|8|]9]|10

1.

[Npountan ycnosue, BONPOC 3apaydd U PeELIU
ee. -
Y Kamu ,) .

Y Butu CTONBKO K€ 3€enEHbiX LapUKOB.
Ckonbko wapukos y Katv u y Butu smecrte?

(YcTHo.)
7+00=9 O+ 1=10 9-0=7
[IJ—1=6 [(1—2=28 I—=0=5
5—-0=0
(1+8=238
(YctHo.)

1) Mpubasnsar no 2, HauuHas ¢ uyucna 3.
2) Bobiyutan no 2, HaumHas ¢ uucna 9.
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4. CoctaBb NO puCyHKaM 3afayd U pelun Wx.

OO O=0 O0O0O0O=0

5. Kakue 2 KapToOukM HaLO MNOMEHATb MecTami, @
4yToObl OOLLEe YACNO TOYEK Ha KaxkAoW nape :
KapToyeK CTano OAWHAKOBbIM? |

)

6. Haueptv B TeTpagu Takyio nomaxyto. [lposeau 0
ewe 2 oTtpeska, 4tobbl nonyuunocb 2 Tpe- .

YyronbHUKa.

7. Hayeptn yetbipéxyronbHuk. [lpoBeau B HEM
1 oTpesok, 4Tobbl NoNyuunocb 2 TpeyrosbHUKa.

CocTtaBb NO pUCYHKaM 3ajadv U pelu WUx. q
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ByaeM yuutbcs war 3a warom npubasnaTb K uMC-

ny no 2 W Bbl4MTaTb M3 umcna no 2
(npucuuTbiBaTL NO 2 M OTCYMTBIBATL NO 2).

2. 44— —604—646—

11 | 2([3]| [4(|5]| [6([|7] |8]|]|9

| 4 FO— 80—V e—80e—4¢

9118 |7||6] [5]14] |3(|2] |1
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5. CoctaBb MO pHUCYHKaM 3afayd W pelun Mx.

KAKUE
YUCTIA
MPONYUWEHDbI?

] O[] ow =

’ N[O o g

«poBepouHbie paboTtbin, c. 20, 21.
BElLl = 95



KAKUM
KYCOYKOM
NMPOAOIIKHUTDL
Y30P?

.Y Jliocu 6oino | = |[ = || = | | =

Bynem yuutbcAa pewartb 3apaud, HaxoAuTb Ha
PUCYHKaX reomeTpudeckue urypbl.

I

Crano Ha 2 6onbwe. Ckonbko TeTpapgew
ctano y Jliocu?

Y T G \\\\\\

Crano Ha 2 wmeHbwe. CKONbKO KapaHpalwewu
ctano y Jluppl?

Bbino

Crano Ha 1 6onbuwe. Crano Ha 1 MeHbLlue.
Ckonbko ... crano? Ckonbko ... ctano?

8> 17 10> 9
8=7+0 10=00 0O
7=8-0 9=00 0
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b. Pacckaky, Kak MOXHO Habparb TakuMu MO- [
Hetamu 8 p., 9 p., 10 p.
BbinonHu 370 3agaHue pasHbiMM cnocobamu.

e ettt

Haiou Ha pucyHKe npegmetbl, KOTopble noxomuq
Ha pasnuuyHble reomeTpuyeckue durypbl. Hasosu

3TM churypbl. ‘
|

MPOAOJKMU:
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CTPAHUYKKN AN JNIOBO3HATEJIbBHBIX

1

1) Y Chonénka 6bino 6 6aHanos, a y O6e3bsH-

ku — 5. CnoHéHok otgan 1 6aHan ObesbsiHKe.
Crano nu y O6esbsavku u CnoHéHka 6aHaHOB no-
POBHY?

2) W3MeHW 0OHO UYMCNO B YCNOBMM 3ajauq Tak,
4ytobbl BepHbiM cTan oteeT: y CnoHénka u Obesb-
AHKW DaHaHOB CTano NOPOBHY.

Caenan 3to gsyms pasHbiMu cnocobamu.

Ha BepxHeh nonke 7 KHUr, a Ha HUKHEN —
3 kHuru. CKONbKO KHUF Hajgo nepecTaBuTb C
BEPXHEW MONKM Ha HWXKHIOI, 4TOObI Ha 3TUX ABYX
NONKax KHUIr cTano MnopoBHy?

(&8

benouka packnagpiBana cobpaHHble opexu TakK:

Ckonbko opexos bBenouka nonoxut B ueTBEpTHIN
psn?

98 -




4. PaccMoTpu PHUCYHOK.
Kakoro ugera pgomkHa ObiTb Kakgas Ttapenka, ec-
nM Ha 6enon M KpacHou Tapenkax no 3 sbnoka,
a Ha KpacHOM MW XENToOW — no 6 BULLUEH.

5. Hapucyn takoro netywka B TeTpaad No KheTKam.
Ucnonb3yn pPUCYHOK KPECTMKOM, Kak B BbllUWBKE.

X

XX
X
XX X
X X
XX A X
§ XX§X X

X X

X XX X

X - X
XXX

X
XXX§§§§XXX

6. Mo kakomy npasuny cocrtasneH y3sop?
Haueptu Takow y3op B TeTpagu U NPOAO/MKU €ro
OO0 KOHUa CTPOKMW.

X
XX

X
X

X

e

?
|
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b YTO Y3HANW. YEMY HAYYUIUCH

1.

Kakve uucna nponyuwieHbl B KaxXaoMm psgy?
1, 2, 0. & 5, O B, 8, 3 10.

2, 4; O 0O 10.

10, 8, 04, 4, [

OTBeTb, He cuuTas: CKOJNIbKO BCEro 4ucen oOT
1 po 10?7 or 1 po 67

Baca Bo Bpems yTpeHHeW 3apsakd Aaenan
cHadana 5 npucepanHun, a 4yepe3 Hepenwo
cTan genatb Ha 2 npuceganva 6onbue.
MNocTtaBb BONPOC W pewwu 3agauyy.

CpaBHM npuMepbl Kaxkaoro cronbuka M cKa-
W, HE BbIYUCNAS, B KOTOPOM W3 NPUMEpPOB
oteeT bByaer 6onbue.

541 B 42 10— 2 4+0
5+ 2 7+2 8—2 J:=:Q
Mpoeepb cebBsi BblUMCNEHHEM.

10= 1 =2 6+ 1+2 10—2+1
9 —i2=i2 T4+ 142 8—1+4+2

Ha pByx Tapenkax 6bino scero 10 s6nok.
Korga ¢ opHOW Tapenku nepenoxXuvnu Ha
apyryto 2 abnoka, Ha obeux Tapenkax Mx
ctano noposHy. Ckonbko sbnok 6bino Ha
KaXXA0OW Tapenke cHavana?




8. CocraBb 3agady nNO KPATKOM 3anucu, pewu ee:
Bbino — 6 .

Crano — 7?7 Ha 2 ... MeHble.

9. AHa u Ona nomoranu ™Mame nenuTb MNUPOXK-
Ku. AHs cnenuna 2 nupoxka, Ons — crTonb-
Ko >e. CKONbKO BCEro mNUPOXXKOB CAenunu
NEeBOYKU?

10. 6 O 4 3+ 25 10=2C) 7
89 6:=— 24203 10-109

11. CpasHu npumepbl B Kaxaom cTonbuke u

3anMwu cneaywowui npumep. BbinonHu Bbi-
YUCNEHUS.
142 3+ 102 8 —1
2+2 4+ 1 g =2 =1
342 54+ 1 8 =2 b=

12. OtmMeTb TOYKM, KaK MNOKA3aHO Ha u4epTrexe.

- . 4 a

* . - .
1) CoeauHn CHUHME TOUKM MO JNIUHEWKE Tak,
yToObI NONyYMnacb NOMaHas, COCTOALWAA W3
TPEX 3BEHbLEB.
2) CoepguvHM NO NMHEWKE KpaCHble TOUKH
TaK, 4TODbl NONYUYMNCA YETbIPEXYrONbHMK.

13. 1) Kak Ha pucyHke 1 pnobaBuTb 2 nanoukw,

yToBbl NONyyunocb 5 TpeyronbHUKoOB?
2) Kak Ha pucyHke 2 ybpaTtb 2 nanoukm,
ytobbl nonyuunocb 2 kesagpara?
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SENRRYE VY FX e —

W |

CTPAHUYKN AN JNMIOBO3HATEJNIbHBIX

.Y Dawwu, Onu u Katu XWMBYT KOLWKHK, NO OLHOW Y
Kaxxaou nesovku. Bce Kowku pasHoro uperta: be-
NOro, Ceporo U YepHoro.

Y Jdawu u Katu — He

Y Katu — He

Kakoro ugera kowka y [fawu? Y Katu?

N

Ans HoBorogHein €nku Kynunu 9 wapos Tpéx use-
TOB: >XENTOro, KpacHoro u cuHero. bonbwe scero
ObINO XENTbIX WAPOB, @ MeHblUe BCErOo — CHUHMX.
Ckonbko mMorno 6biTh wapos kaxgoro userta?

Ins oTtBeta Ha BONPOC 3apayv 3anofiHK NPONYCKM

B Tabnuue.
CuHue 1 1 2
KpacHbie 2
Xéntbie

3. Y manbuuka 6bino 7 MaWwMHOK, [ABYX LBETOB: CH-
Hero u xéntoro. OH nocrtasun ux B OAUH PSRN
TaK, 4ToBbl Kaxpaasa >Kéntas MalwuHka Oblna Mex-
Ay AByMA CUHUMU. CKONbKO CUHUX U CKONBKO
XENTbIX MalWKHOK Obino y Manbumka?
CxemaTuueckui pUCYHOK nomorkeT Tebe pewuTb
3agauy.

RS
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Ectb nu yTBepXaeHus, BepHble ANS 3TOrO0  pu-
CcyHKa?

1) Bce nepubl 3enéHoro usera.

2) Echm oBouy KpacHoro ugerta, TO 3TO NOMMAOP.
3) Echu oBouwy 3enéHoro uygeta, TO 3TO oOrypeu.
3aKOHYM BbICKa3blBaHWe, BepHOe [aANA AaHHOro
PUCYHKa.

Echu osouy »éntoro usera, TO 3TO

Kakass kaptuHka nuwHsas? [an pa3Hble OTBeTbl.

(YctHo.) Ha paByx nonkax, BEPXHEW W HUXKHEW,
6bino 7 kHur. C BepxHeW nNOAKKU MepecTasuau
Ha HWKHIOK 3 KHUru. CKONbKO KHWM CTano Ha
3TUX ABYX noskax?

MbiCneHHO NOMEeHsW MecTaMu Kaxkaylo napy duryp
OAMHAKOBOW OPMbl M CKaXu, Kakoe CnoBO
NONYYUNOChH.

NOIEEVINO
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Crano Ha 3 MeHblue. !
Ckonbko srog crano?

5. Bbino aaaa |

Crano Ha 3 6Gonbue.
Ckonbko >xenypen crano?

6. Cnaraembie 6 1 2. Bbuucau cymmy.

7. 1) Kak MOXHO Has3saTb OAHWM CNOBOM BCe
aTM durypbi? Hasosu kaxayio durypy.
2) B Kaxaom 4YeTbipEXYrosbHUKE MOXHO
NPOBECTH OAWH OTPEe30K Tak, 4ToObl nonyuu-
nocb 2 TpeyronbHuka. [lokaxu, Kak 3TO
MOXXHO cpAenarb.

Urpa «Coctaeum noesn» @
1) Paccmotpu, Kak cocrasneH noesf.

OO Oz O b O O, OmmmO;

2) Bo3bMu KapTOuKM C APYTUMU NpUMEpPaMU U ;O
COCTaBb NOe3[ M3 HUX. »

6+0+2=9
7+0+0=10

I
o @

5 + 21
9 =['=2




- HAPUCYH

i
NMPOAONKMU
L1 Y3OP:L | | |

Bynem yuutbca npubaenate 3 K AaHHOMY uucny M
BblUMTaTb M3 NAHHOrO uucna 3.

e -

+2  + -1 =2

—

T R T T

0 4 2 3 4 5 6 JF 8 910
443 10—3 6+ 3
4+2+1 10—2-1 9-3

YBenuMub Ha 3 KaXgoe M3 3ITUX 4YMucen:
T 2 6;:717, 3. 4. 5.

YMeHblwiv Ha 3 Kaxaoe M3 3ITUX Yucen.
10, 8, 7, 5, 9, 6, 3, 4.

106 e



4. Bapsa cknevna 5 coHapukoB pns €nkwu.

lOpa ckneun 3 doHapuka. Ckonbko Bcero ...7

5. Baca cpenan 4 xnonywkw.

g ey g

Kons cpenan 2 xnonywku. Ckonbko Bcero ...?7

6. B kopobke 6bino 8 EnouHbix Mrpylek.

Korgpa wx Bewanu Ha €nKy, 2 WIrpyLwKH
pa3bunucb. CKONbKO Wrpylek ocranocb?

Urpa B cnosa

Ucnonbays byksbl O, (1, P, C, T, cocTtaeb
pa3Hble cnosa M3 3 Oyks; 4 Oyke; 5 Oyks.
Hanpumep: COPT.

Kata sbipezana u3 6ymaru 3 6onbluve CHEXWH-
KW ¥ 2 maneHbkue. CKONbKO BCEro CHEXMHOK
Bbipe3ana Kars?

KAKAR
OUTYPA

I — % X = o

BN d ldd ddg

L

i

MNPOMNYLWEHA?



